
ちょうどよい

１００％(2名)

ちょうどよい

１００％(11名)

未回答

4.3％(４名)

牛肉

２７．７％(26名)

鶏肉

22.3％(21名)

その他

7.4％（７名）

対象〉 1C 2A 3A 4A 3S病棟の 常食82名 全粥食11名 常食軟菜食2名

計95名〈回収率〉98.9％(94名回収) 実施日2021年8月11日(水)

一番好きな肉の種類はどれですか？

好きな肉料理はどれですか？（複数回答可）

御意見主食の固さは？

ご協力ありがとうございました！

・バナナは１本は多いと思います。1/2か1/3でよいと思います。

・毎日多様なメニューで食事を楽しんでいます。

・お箸が無いのにビックリ

・量がすこし多い時がある

・汁物が欲しい

・生野菜が難しいのであれば温野菜（蒸や冷）で自分で味付け出来るよう味無しで（セイロ

の蒸野菜 みたいな感じ）。炒め物が多少脂っこい感じ

・ほとんど全部美味しく頂いています。揚げ物は余り得意ではないのですが選択できるの

で肉魚も選べて有難いです。

・鶏肉も牛肉も軟らかく臭みもなく美味しくただきました。普段は外では鶏肉は食べないので自

分でもびっくりです。

・病院食なので仕方ないですが…納豆が食べたいです。

・毎日ご苦労様です。感謝して食べています。

・医食同源頑張って食べています。暑い中ありがとうございます。

・食事献立を考える栄養士さん又は調理の皆様の大変さに頭が下がります。これからも元

気になれるような料理を期待しています。

・パンのメニューを週一回でもあればいいと思いました。8/2にロールパンはありましたが。

朝から米飯の食生活をしていないので…。

・豚ロースステーキはお肉がカットされていて食べやすかったです。8/10の鶏肉照り焼きは

一枚ものなので切りづらく食べにくかった。

・熱が出たりの病人なので豚しゃぶのようなあっさり系のものも欲しかった。合わせて食事

量が少し私には多かった。

・薄味なら薄味でもいいけど何とか美味しくして欲しい。関西は（私は東北）薄味だけどおい

しい。ごめんなさい。私に食欲がないせいかも。

・献立がAとB選択はとても楽しみです。パンが好きなので米飯をもう少し減らしてパンの日を増

やして欲しい。三食のうちに一食ぐらいはパンにして欲しい。米飯は180gは食べられないので

30g程減らして欲しい。

・肉、食べ慣れないから残している。

・味が薄く同様な料理が多い。

・いつも美味しくいただいております。

・個人的には麦ごはんは好きです。パンはマーガリンだけでなくジャムやハチミツも欲し

い。食パン以外のパンも食べたいです。

・色々考えて下さり感謝しております。ありがとうございます。

・野菜が豊富でいいけど飽きちゃう。

・豚は脂が嫌い。

・他の病院と比べて良い。

・前回入院時も今回も美味しくいただいおります（今のところ完食です）。

・非常に心がこもり毎回美味しく食べています。御飯の量がもう少し減らしてもいい。

・量がどれも多い（特に肉魚）

・海苔の佃煮が欲しい。

・一品塩分の多そうなもの（味つけ）があるのでそれは残しています。

・お魚料理が美味しいです。ありがとう。食パンも美味しい。

・毎日有難いです。退院日までよろしくお願いいたします。いただきます、ごちそうさまの気持ち

豚肉

38.3％(36名)

食べにくい

12.8％(12名)

特に問題なし

65.9％(62名)

食べやすい

14.9％(14名)

未回答

6.4％(6名)
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・肉が固い（3回答）

・歯が悪い方が多いので筋切りや一口サイズにカットしてくれると有難いかも。

・パサついている

・量が多いから嫌だ。

・肉が好きでない。

・軟らかい方が良い。

・肉も魚も火を通し過ぎたのかパサついている。味も慣れません。食事が

楽しくない。

・パサパサで固い。

・脂が少なくパサついている

・鶏肉が大きいのでカットして欲しい。

・まだ食べていません（入院初日）

・たまに大きな肉だとカットして欲しい。
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軟飯

全粥

軟らかい

11.1％(9名)

ちょうどよい

８１．5％（66名)

未回答

4.9％(4名)
固い

2.5％(2名)
米飯

・牛肉はいまいち

・好きではないので肉くさい感じだめ

当院の肉料理の食べやすさについて


